

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского Горкома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

№ 97 (1435) 27 мая 1936 г. № 97 (1435)

## Аварии — бич рудника

За 4 месяца текущего года по шахтам рудника, без "Пионерки", учтено 702 аварии, из-за которых забои и механизмы имели 2860 часов простоя, в результате потеряно 56 тысяч тонн угля.

На текущий ремонт, вызываемый, главным образом, авариями, за 4 месяца израсходовано 631 тысяча рублей, затрачено 27500 человеко-дней квалифицированной рабочей силы.

702 аварии — это убийственная цифра, а в действительности аварий было больше. Неполноту учета подтверждает шахта "Комсомолец", по которой за 4 месяца учтено всего 20 аварий, из них 8 за апрель и 12 за первый квартал. Количество аварий не большое, а между тем на текущий ремонт механизмов по этой шахте израсходовано за первый квартал 83500 рублей, т. е. почти 2 рубля на каждую тонну добычи угля (добыча за квартал 43 тысячи тонн).

Транспортные и добывочные механизмы занимают

основное место по количеству аварий. Только по одним конвейерам за 4 месяца было 384 аварии. За это же время было 29 аварий врубовых машин. Отсюда и все последствия: простой, срывы добычи, рост себестоимости.

Несмотря на столь убедительные ежемесячные сигналы о причинах прорыва на руднике, решительной борьбы с авариями и виновниками их ни руководители шахт, ни руководители рудоуправления не ведут.

9 июля 35 года нарком тяжелой промышленности тов. Орджоникидзе в приказе № 840 посвятил целый раздел борьбе с авариями в угольной промышленности. После призыва наркома на руднике наметились сдвиги к улучшению, а в текущем году дело обстоит хуже, чем прежде. Об этом говорят среднемесячные показатели потерь угля и количества часов простоя из-за аварий механизмов. Приводим характерную таблицу:

### ВРЕМЯ

		Потери угля в тоннах	Часы простой забоев и механизмов
1-й квартал 1935 года	.	12900	409
2-й квартал 1935 года	.	11400	680
3-й квартал 1935 года	.	7500	372
4-й квартал 1935 года	.	8000	703
Январь 1936 года	.	10100	455
Февраль 1936 года	.	15000	772
Март 1936 года	.	16000	824
Апрель 1936 года	.	15000	809

аварий. Примиренчество к авариям, невыполнение приказа наркома № 840 — вот причина невыполнения плана и перерасхода сотен тысяч рублей на ремонт механизмов.

К. А.

### УГЛЕДОБЫЧА ПО РУДНИКУ

за 25 мая 1936 г.

Шахты	План	Вып.	Проц.
"Пионерка"	1000	1042	104
Шахта "А"	800	832	104
Емельянов.	1000	906	91
"Комсом."	700	562	80
"7 Ноября"	880	660	75
Журишка-3	1970	1338	68
По шахтам	6350	5340	84
шахт Бирюса	2710	1764	65
Общеруднич.	9600	7104	74

## ПОД'ЕМОМ УГЛЕДОБЫЧИ ОТВЕТИМ на обращение тов. Эйхе и тов. Грядинского

### ЗАКРЕПИТЬ ПОД'ЕМ

Обращение орденоносных руководителей края тов. Эйхе и Грядинского вызвало большой подъем производственной активности у рабочих шахты "А". Все мысли и стремления стахановцев — ударников направлены к тому, чтобы вывести шахту из прорыва и дать стране больше угля.

Бригады Салафонова, Торунакова, Логунова, Уфимцева несмотря на сопротивления саботажников и антимеханизаторов выполняют задание на 150 — 170 проц., а лучшие стахановцы до 200 проц.

Но подъем инициативы у передовых рабочих еще не возглавлен руководством шахты и участков. Начальники участков еще не проявляют заботы о подготовке

к фронту, несмотря на требование тов. Эйхе и Грядинского. 25 мая на первом и втором участке смены спустились без наряда. Помощник начальника второго участка Шомолов не проверил сколько подготовки в лаве, а начальник первого участка Белый совсем не пришел на наряд. Это не случай, а система.

На западном бремсберге 3 мая в ходке установили привод ДК-5, который с первого дня отказался работать. Бригада Салафонова требовала отремонтировать привод, а Юров этого не сделал. Бригада проходит 3 спаренных забоя, а привода установлены в двух. Из третьего забоя приходится делать перекидку

угля на 22 метра. 30 метров бремсберга закреплено на фальшивки. Юров не выполняет требование тов. Эйхе и Грядинского о создании фронта бригаде.

Контроля исполнения нет. 17 мая главный инженер шахты Попов и начальник участка Юров заявили бригаде Салафонова, что завтра привод будет отремонтирован. Это пустые слова. Главный инженер не проверил исполнение сего приказа. Даже в таких условиях, когда хозяйственно-техническое руководство не возглавило стахановское движение, шахта уже 3 дня перевыполняет план. Сейчас от командиров зависит подъем добычи на такой уровень, чтобы перекрыть прорыв первых 4-х месяцев

### ВМЕСТО 4 МЕТРОВ ПРОХОДКИ — 5,7

С 18 мая моя бригада работает на проходке восточного Поленовского штreta шахты им. Кирова. По плану мы должны проходить в сутки 4 метра. В первые дни бригада с трудом укладывалась, потому что не управлялись откатчики. Решетки лежали на самой земле. Грузчики сначала грузили уголь на решетки, затем землю в вагончик.

21 мая мы обсудили обращение тов. Эйхе и Грядинского к шахтерам Кузбасса

басса. Бригада решила так работать, чтобы поскорее вывести шахту из прорыва. Мы потребовали поднять решетки, чтобы качать уголь сразу в вагоны. Результаты хорошие. 22 мая мы прошли за сутки 5,7 метров штreta, а 23 мая — 6 метров.

Я уверен, что можно проходить по 6 с половиной метров в сутки при нормальной вентиляции и бесперебойном снабжении лесом, глиной.

Бикбаев.

### 167 ПРОЦЕНТОВ ПЛАНА

Обращение руководителей орденоносцев нашего края тов. Эйхе и Грядинского к шахтерам Кузбасса обсудили бригады Емельяновской шахты. Стахановцы отвечают перевыполнением плана добычи угля. Бригада Перова, работающая на Большевистской участке, стала перевыполнять план на 40 процентов больше.

А. Е.

## Победа стахановцев

Недавно специалисты службы тяги транспортного отдела рудника яростно защищали старые предельные нормы промывки паровоза — 48 часов. Они казывали, что эта норма установлена на основе типичного изучения технологических процессов. Научные данные, плохое качество воды, невозможность быстро отводить паровозный котел — все это приводило для того, чтобы доказать невозможность ускорения ремонта.

20 мая бригады передового паровоза № 3085 опровергли расчеты специалистов. Паровоз выпущен из

промывки и ремонта за 40 часов. Машинисты стахановцы Опацкий, Непорожнев П., помощники машинистов Шапкин, Герасимов, Савицкий, кочегары Борискин, Калашников, Лысенко, Непорожнев И. под руководством бригадира — стахановца Шевченко показали отличные образцы работы.

Все 14 пунктов ремонта паровозов выполнены с честью. Бригады выдвинули 8 встречных пунктов ремонта — вновь выкрасили и культурно оборудовали будку машиниста, выпустили машину из ремонта как игрушку.

Впервые по требованию стахановцев была создана специальная комиссия для общественной приемки паровоза, вышедшего из промывки и ремонта. Комиссия признала высокое качество ремонта, отметила, что паровоз в идеальной чистоте. После приемки бригада провела собрание, обсудила работы комиссии.

Стахановцы ремонта потребовали от бригад паровозов № 4427, 3207, 3174 навести такой же порядок на своих машинах, развернуть социалистическое соревнование за переходящее знамя лучшему паровозу.

И. Логовой.

### Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

О передаче на обсуждение трудящихся законопроекта о запрещении абортов и помощи роженицам, о расширении сети родильных домов, яслей, детских садов и т. п.

Идя навстречу многочисленным заявлениям трудящихся женщин о вреде абортов, правительство Союза ССР разработало, в целях охраны здоровья трудящихся женщин, законопроект о запрещении абортов и одновременно увеличении помощи со стороны государства роженицам и многодетным матерям; о значительном расширении сети родильных домов, детских яслей и детских садов,

об усилении уголовного наказания за злостное уклонение от платежа средств на содержание детей (алиментов) и внесение изменений законодательства о разводах.

и

ногого законопроекта законодательных учреждений передать его на широкое обсуждение трудящихся.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР  
и. УНШЛХТ.

25 мая 1936 года.

# Высокие темпы и качество — главное в севе

**Тов. БЕЛЯЕВ М.** — бригадир краснознаменного тракторного отряда Лудяшевской МТС

## Как я руководжу отрядом

Чтобы обеспечить выполнение норм выработки, взять первенство в соревновании тракторных отрядов после доставки машин на место, я дополнительно проверил сам и ознакомил своих трактористов с каждой деталью трактора и ее состоянием.

Нами выявлено много недостатков: пружины клапана слабы, клапан не герметичен и всасывал лишнее горючее. Горючим забрызгивало свечи, из-за чего терялась мощность машины. Пружины заменили, сделали притирку головки блока к клапанам.

Многие говорят, что в отрядах нет арматуры и у нас не было лишнего. Бочку и одно ведро приобрели в колхозе, по ведру принесли трактористы, лейку с хорошей сеткой устроили сами.

Нами предусмотрены все мелочи, которые могли бы создать тормоз в севе. К болтам, скрепляющим шпильки задних колес, прикрепили угольные обрезки в 50 сантиметров длины от старых железных рам граблей. Этим мы ликвидировали пробуксовку и простой тракторов.

Многие трактористы и бригады пытаются доказать, что при хорошем уходе машина может работать без перетяжки долгое время. Это наглая ложь. Правда, машина проработает некоторое время без перетяжки, но это может вывести из строя машину.

В моем отряде порядок такой: через каждые 10 часов работы делаем доливку масла. После обработки, вспашки 17 гектаров проводим проверку шпильков масляного насоса и промывку. Вспахав 35 гектаров производим в машине перетяжку. Если перетяжка не нужна, то снимаем нижнюю крышку под шпильником, проверяем масляные канавки подшипников — не подплывались ли они от жидкого масла. Иначе

могут заплавить отверстие, прекратить поступление масла, могут расплываться подшипники. Подтягиваем и шплинтует подшипники, промываем бак и карбюратор.

Чтобы не гонять трактор вхолостую с места на место, как правило, я сначала проверяю годность массы к работе.

22 мая у меня вышел такой случай: кончало сеять пшеницу в бригаде Крапивина. Здесь заготовлена площадь для посева овса. Более расторопный бригадир Едакин С. сумел уговорить председателя колхоза Луканина семена сеять из бригады Крапивина перегнать к нему. Семена уже перебросили. Узнав об этом, я запротестовал. Иначе через 10—15 часов пришлось бы снова гнать трактор вхолостую обратно, не говоря уже о двойной переброске семян.

Нельзя говорить, что у нас все гладко. Тракторист Климов работает первый год, плохо изучил практику, зачастую теряется. Наднях, заехав в низкое место, трактор у него стал забуксовывать и делать осадку. Вместо того, чтобы отцепить прицеп и вывести трактор Климов растерялся и остановил машину. Пришлось отрывать от работы людей и вытаскивать трактор. Второй случай: смотрю машина стоит, Климов роется в моторе, в свечах ищет причину остановки. На самом деле засорились трубы и не поступает горючее. Стоило трубку продуть и машина пошла.

Бережное отношение к тракторам и выполнение правил ухода, забота о людях помогли моему отряду вспахать к 22 мая по 133 гектара на машину, взять первенство по МТС, два переходящих мандата Крайкома и Крайисполкома и переходящее красное знамя МТС, которое мы будем держать до окончания года.

## Нарушают агроправила

С инспектором Сталинской межрайонной государственной комиссии по урожайности я проверил качество обработки полей в колхозе им. Бубнова.

Трактористы Немков Н. и Душин М. работают недоброкачественно. Закультивированные ими 30 гектаров забракованы.

Причина недоброкачественной культивации — отсутствие контроля за работами. Бригадиры колхозных бригад, тракторного отряда и даже заправщик на полосе не бывают.

Массив в 60 гектаров,

где межи вспаханы зигзагами, не опахан, осталось много огурцов. Когда я предложил межи опахать, бригадир полевой бригады Казаков стал пособником нарушения агротехники.

Казаков не знает и о качестве сева. Сеяльщик Кандрюхин засеял на небороненой полосе.

При таких руководителях, как бригадиры Казаков, Гурин и Кулагин, которые не смотрят за качеством, колхоз им. Бубнова не сможет добиться высокого урожая.

**Немков.**

## Перенимайте опыт тов. Беляева

На полях Ново-Покасьминского сельсовета работают два тракторных отряда при одинаковых условиях.

**Отряд Кирсанова** к 22 мая вспахал 207 гектаров, по 67 гектаров на машину. Причем, качество очень плохое. На массивах много огурцов, нередки случаи и мелкой пахоты. Кирсанов, как организатор, должен знать правила агротехники,

*Фото Ульянова*



Председатель краснознаменного Камышинского сельсовета — комсомолец тов. КУЗЬМИН

но этого понятия не имеет.

Другое дело в отряде № 4 тов. Беляева. Здесь на 22 мая вспахано на две машины 266 гектаров, по 133 гектара на машину. Причем, качество очень хорошее. В отряде Беляева нет и не было случаев огурцов или невыпаханных клиньев. Там, где при выезде с полосы, из-за ненормальной работы автоматов, остаются зигзаги тов. Беляев всегда межи опахивает, дает полосе вид правильного четырехугольника. Беляев сам, лично, проверяет все массивы, заранее, готовит тракторам место для работы. Прежде чем послать машины на участки, лично проверяет это поле по диагоналям массива.

Много проявляет заботы Беляев о трактористах. Во время работы не отлучается с поля, следит за машинами.

И не даром дирекция Худяшевской МТС преподнесла отряду тов. Беляева два переходящих мандата Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома и красное знамя МТС.

Участковый агроном КРИВЫХ

## Бригадир Мешков сеет с огурцами

Бригадир колхоза «Магнитстрой», Чусовитинского сельсовета, Мешков не оправдал доверия колхозников. Колхозники в бригаде Мешкова не знают кто сколько выработал и что за это получат.

Из-за плохого руководства Мешкова 50 гектаров засеяли на плохо обработанной почве, после сева пришлось боронить. Для трактора устроили прицеп из трех сеялок. В одной подработана шестерня, неправильно высевают семена. Были случаи, когда на протяже-

нии 1700 метров семена не высевались и бригадир Мешков об этом не знал.

Мешков не расставляет правильно агрегаты и тягловую силу. 22 мая 3 сеялкиостояли до 3 часов дня, что привело к срыву сева зерновых.

Председатель колхоза Дьячков в поле не бывает, работой не интересуется. Да и может ли Дьячков интересоваться качеством работы, когда у него половина семьи — отец и мать — живут с ним, но единоличники.

**Тетюхин.**

## Партийная учеба на шахте „А“ не налажена

Начался обмен партдокументов первичных парторганизаций шахты „А“.

Партийная организация шахты „А“ пришла к обмену партдокументов с позорной работой шахты. Партийная организация шахты „А“ не закрепила результаты проверки партдокументов. Большинство членов и кандидатов партии политически малограмотны. В этом виноват партком, не сумевший поднять на должную высоту партийное просвещение.

Формально партийной учебой охвачены все члены и кандидаты ВКП(б), но существу же половина коммунистов не учится. При шахте организовано два кружка по изучению истории партии с охватом 17 коммунистов и 12 сочувствующих. Качество рабо-

ты кружков низкое. Из 14 человек кружка, работающего по учебнику Ярославского посещают 8—10 человек. В кружке, работающем по учебнику Кнорина из 15 человек посещают 10—11 человек.

Основными прогульщиками партучебы являются: Зайцев, Загайнов, Щербинин, Харченко и другие.

Меры к повышению качества партучебы мы принимаем, — говорит секретарь парткома тов. Павлов, — вот Загайнова обсуждали на партсобрании, Зайцеву за отлынивание от учебы дали выговор. На этом партком свою роль закончил.

Причина непосещения партийной школы у Зайцева и Загайнова одна — «нет времени». Зайцев работает механиком шахты, и когда бы вы его не спросили о

причине непосещения партшколы, он ответит: «нет времени, аварии нас замучили». На самом деле точно по графику, как только занятие партшколы т. Зайцев обязательно в шахте на ликвидации аварии. Тов. Харченко (зав. погрузкой) при чистке переведен из кандидатов партии в со-

чувствующие. Харченко политически безграмотен и уже 3 месяца не посещает партийную школу. На производстве Харченко работает отвратительно.

Зимняя учеба подходит к концу и поэтому партком должен продумать вопросы комплектования парткружков на летний период с тем, чтобы не повторить ошибки допускающиеся при комплектовании в зимний период.

**И. Боков.**

## Бездельники и скрытые саботажники

В ряде колхозов Худяшевской МТС с представителями нархозучета мы проверили ход сева яровых — зерновых. Срок окончания сева остался незначителен, но ряд руководителей колхозов «Ясный колос», «Кривой хлебороб», имени Блюхера и другие заражены «мокро-грязным» насторением, из-за чего делаются простой тракторных сеялок по суткам. Трактористы отрядов № 16, 19 и 20 нормы не вырабатывают.

Самое позорное в работе — это плохое качество обработки. Пашут с нарушением агротехники, мельче 14 сантиметров, оставляют огурчики, грядки (отряды Попова, Сидорова и другие). Отдельные руководители колхозов игнорируют решения о государственном плане весеннего сева на 36 год. В колхозе «Красный сибиряк» произвели ночной сев на плодородии 15 гектаров.

Не выполняет договоров и МТС. В колхозе имени Блюхера послали неотремонтированных два трактора. Машиныостояли 5 дней. Плути послали без автоматов, у одного надломленная ось правого колеса сломалась на второй день. На полях колхоза дирекция МТС не бывала.

Из проверенных 12 точек ежедневные отчеты свидетельствуют, что учет полевых станов наложен плохо. Не простоявается, за что начислены трудодни.

«Сырые» настроения нужно немедленно ликвидировать помня, что для каждого колхоза является обязательным закончить сев в установленные сроки, с высоким качеством.

Инспектор Сталинской межрайонной Государственной комиссии по урожайности Самойлов.



## Пора научиться культурно торговать

Многие магазины Ленинска плохо оборудованы и не-привлекательны. Магазин Кузбасторга № 4 довольно большой, но портака в нем нет. Колбаса разбросана в ящиках и на мешках, коврижка около окна отсырела, а зав. магазином Андреев считает, что у него все в порядке. Андреев не думает о том, что отсыревшую коврижку покупатель не возьмет.

Вермишель хранится в складе и продавец каждый раз бегает с совком, хотя в магазине достаточно места для этого товара. Пирожные сложены в клетку, как дрова. Андреев говорит, что они засохли и хоть как клади ничего не сделается. 10 дней лежат пирожные, тогда как горсан-инспекция не разрешает их хранить больше двух суток. Анализ показал, что товар недоброкачественный.

Магазин № 11 на Садовой улице имеет небольшой склад, но здесь гораздо культурнее относятся

к торговле. Товары и продукты хранятся хорошо.

В магазине № 10 зав. отделом бакалеи тов. Осипов продаёт грязный сахар. Он говорит так: "какой привезли — такой и продать надо", никак не заботясь о потребителе. В складе лежит копченая рыба, но она не продается, потому что Осипов считает, что цена дорога и ждет, когда можно отправить товар на склад.

В кладовой магазина № 24 Кузбасторга товар хранится в беспорядке. На хозяйственном мыле стоят сельди, толокно завалено тарой. Заведующая магазином Иванова жалуется, что негде хранить летом продукты. Раньше магазин занимал часть склада, а теперь не дают — там организован хлебный ларек.

В ларьке № 25 заведующая Козлова не следит за чистотой. Козлова поработала во всех магазинах Орса и ничему не научилась. Печенный хлеб вымызан мукой и она считает это нормальным.

## ОБЕЗЛИЧКА

Помощник механика Журинского комплекса Матвеев по три дня не приходит на шахту. Когда ему сказали, что вверху ствола "Слепой" шахты нужно поставить клюшки под решетки, так как может произойти авария, он мер не принял. Матвеев сваливает эту работу на бригадира Шаравина, а Шаравин оправдывается тем, что нет плотника.

Ремонт нужно сделать немедленно, иначе может произойти простой ствола на два — три часа. Механик привык привлекать к ответственности проверщика ствола и дежурных электриков.

Слесарь Акимов очень

небрежно делает проверку ствола. Канаты, по которым ходят решетки, не настянуты. Решетки болтаются и задеваются за проводники, не дают подниматься клюкам. Запасных болтов нет. Столовой не может, в случае надобности, быстро привернуть новый болт вместо выскочившего. Вызывает электрика, а у него также нет запасных болтов. Нужно бежать на рабочую, а ствол стоит, качать нельзя. Поднимешься на поверхность — мастерская закрыта. Я надеюсь, что механик Матвеев и монтер Дергичев возьмутся за дело и наведут порядок.

С.

Магазин № 6 на Кировском проспекте производит невеселое впечатление. Продавец Судаков накрывает масло грязным пергаментом. В витрине в беспорядке выставлены торты. Нет заботы о том, чтобы товар выглядел красиво и привлекал покупателя.

В хлебном магазине № 1 Кузбасторга, в мучном отделении находится такие товары, как вино, сахар, чай, мыло. Понятно, что эти товары покрыты мучной пилью.

Магазины № 6, 26, 33, 8 разместились в маленьких помещениях, но главная беда в том, что продавцы не умеют выгодно разместить товар. Почему то всегда на первом плане вино. В складах очень тесно и продукты хранятся небрежно. Нужно позаботиться о том, чтобы хотя несколько магазинов обставили образцово и по ним уже равняться остальных. Страна дает много продуктов, товаров и культурную торговлю нужно умело организовать.

Шамик

### ПИСЬМА С ПРОИЗВОДСТВА

#### 70 КРУГОВ В СМЕНУ

Уже 20 дней мы работаем крепильщиками на Болдыревском участке Емельяновской шахты. Вдвоем мы крепим за 6 разборщиками. За смену ставим 60—70 кругов. Хотим добиться звания мастера-крепильщика. Для этого необходимо, чтобы разборонавальщики разбирали не меньше 50 метров.

Крепильщики: Солдатенко, Филатов.

## ЗА БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ЛЕНИНСК ПОСАЖЕНО 500 ДЕРЕВЬЕВ

Трудящиеся Ленинска во главе с уличными комитетами развернули большую работу по благоустройству города. Больше 80 квартир побелены к 1 мая. Улицы и усадьбы очищены от грязи и мусора. Идет ремонт заборов и тротуаров.

Сейчас уличные и квартальные комитеты приступили к посадке деревьев. На улице Сухова, имени Ленина и других посажено более 500 деревьев. Озеленение города тормозится недостатком транспортных средств. Уличные комитеты

не располагают транспортом, а горкомхоз не оказывает помощи инициаторам благоустройства города.

— Вам нужно садить, так сами доставайте деревья — говорят в горкомхозе.

А время не терпит. Горкомхоз должен подвезти необходимое количество саженцев и по себестоимости продать уличным комитетам. Желательно, чтобы по радио были проведены беседы о правилах посадки и ухода за деревьями и цветами. Шербинки.

### ПОДХВАТИТЬ

#### ИНИЦИАТИВУ УЛИЧНОГО КОМИТЕТА

После перевыборов уличных комитетов заметно повысилась активность трудящихся жителей улиц Коммунистической, Почтовой, Суховского переулка, Рабочего шоссе и проспекта Дзержинского по благоустройству. Уличные комитеты организовали соревнование за чистоту усадеб и квартир, ремонт тротуаров заборов, за организацию стрелковых и физкультурных кружков.

На Ленинской шахте уличный комитет втянул 25 рабочих и домохозяек в стрелковые и физкультурные кружки. Активисты вызвали на соревнование уличные комитеты улиц Рабочее шоссе, Коммунистической, Войковой, Шанхайской и другие. Появилась хорошая инициатива еще не подхвачена, а сделать это нужно как можно скорее. Шербинки.

### У строителей

#### ТЫСЯЧА ПРОЦЕНТОВ НОРМЫ

Фрезеровщик Акинин, работающий в столярном цехе стройконтроли, выполняет нормы от 300 до 1000 процентов. Стакановцы Барашков, Медведев, Нирчаков, Бакулин за месяц дают 170—200 проц. производительности. Этими успехами добились потому, что начальник цеха тов. Дочкин помогает стакановцам лучше организовать рабочее место и труд.

Но у нас еще много недостатков. На станках нет запасных режущих инструментов, а также цепей для долбяжных станков. В результате из трех долбяжных станков работает только один, да и тот непригодный. Как не стараются станочники дать лучшее ка-

чество продукции разбитый долбяжный станок выпускает полуфабрикат. В сборочном цехе столяры вынуждены выправлять дефекты долбяжного станка, а это влечет удорожание стоимости поделок.

Купить в Ленинске ножи и цепи для станков невозможно. Мы просим помочь тов. Дынко. Надоучесть, что мы переплачиваем за изделие в два раза больше, чем следует. Чем скорее цех получит нужные ему инструменты, тем больше даст он пользы государству.

Суховольский.

Зам. ответ. редактора  
А. БАБАЯНЦ.

### Бюро ФК рудкома требует Чернорабочие для земляных работ.

Обращаться в рудком: угольщиков, к тов. Иванову с 10 до 4 час. дня.  
Бюро ФК Рудкома.

Ленинскому хлебокомбинату

◆ срочно требуется ◆

### БУХГАЛТЕР- МАТЕРИАЛИСТ

Обращаться в контору хлебокомбината. Проспект Кирова, № 2.

Городскому бюро "Союзчечать" требуется на постоянную работу

### СЧЕТОВОД, здесь же продаются три киоска.

Справляться в часы занятой. Ленинск главная почта или по телефону № 1-95.

Тираж 8235

## ВНИМАНИЮ ЛЕЧАЩИХ ВРАЧЕЙ АПТЕКИ КРАЯ ИМЕЮТ В ПРОДАЖЕ ЭНДОКРИННЫЕ ПРЕПАРАТЫ

■ таблетках, ампулах и жидком виде  
ЛИЗАТЫ в ампулах,  
инсулин,  
эндокридан-гравидан,  
миоль,  
спермонрин,  
оварикрин,  
маммонрин,  
питуинрин,  
новооварикрин-фоликулин,  
адреналин,  
орхикин,  
антиастмонрин,  
простатонрин,  
профизонрин (пролан порошок)  
тиреонрин и др.  
ЛИЗАТЫ  
Оварио, Тесто, Мио, Гепато,  
Гипофизо, Корко, Лютео,  
Мамо, Панкрео, Паратирео,  
Сплено, Церебро и др.  
ПРИ ОТСУСТВИИ В АПТЕКАХ СООБЩАЙТЕ:  
Новосибирск, пр. Сталина, 14, Аптекоуправление.

### ТРЕБУЙТЕ

#### В АПТЕКАХ КРАЯ

#### ЛУЧШУЮ ЛЕЧЕБНУЮ ВОДУ

#### И НЕЗАМЕНИМЫЙ ГИГИЕНИЧЕСКИЙ НАПИТОК ИЖЕВСКУЮ РАДИОАКТИВНУЮ МИНЕРАЛЬНУЮ ВОДУ

РЕКОМЕНДУЕТСЯ при катарах желудка и кишечника, привычных запорах, ревматизме, геморрое, ожирении, неправильном обмене веществ

По составу ИЖЕВСКАЯ ВОДА вполне заменяет воды Контрексина, Вильдиген, Бадош, Ракочи, Вишня и Марленбад.

### ТРЕБУЙТЕ

#### В аптеках г. Ленинска ЛЕЧЕБНЫЕ МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ

БОРЖОМ,  
НАРЗАН,  
ЕССЕНТУКИ № 20,  
СМИРНОВСКУЮ,  
СЛАВЯНСКУЮ,

ИЖЕВСКУЮ радиоактивную минеральную воду — НЕЗАМЕНИМЫЙ гигиенический напиток.

г. Ленинск-Кузнецкий Гостипография

Уполномочил № 288

### Гостеатр

27 мая ● 28 мая  
Талон ударника ● Талон ударника

№ 62 и 63 № 64 и 65

Абонемент № 9 ● № 64 и 65

ПРЕМЬЕРА ●

ОСТРОВСКИЙ

БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЕ

Комедия в 3 актах.

Начало в 8-30 Касса с 3 час. дня.

В связи с форсированием отгрузки угля из отвалов шахт рудоуправления, всем шахтам ТРЕБУЮТСЯ для работы по навалке угля на механизмы РАБОЧИЕ (мужчины и женщины) как на постоянную работу, за временную, так и на поденную.

Оплата заработка поденщикам сразу на месте по окончании работы лиц, желающих работать, просят обращаться на шахты к зав. погрузкой.

Рудоуправление.

Заказ № 908